

Победитель конкурса «Самая лучшая статья года»



Проведение отборочных конкурсов способствуют выявлению и отбору настоящих талантов. Необходимо поощрять талантливую молодежь. Для поддержки талантливой молодежи в сотрудничестве с Министерством высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан, Фондом «Улугбек» по поддержке талантливой молодежи и Союзом молодежи Узбекистана среди студентов, магистрантов и докторантов был организован конкурс на лучшую статью года «Талантливая молодежь нового Узбекистана». Мухаммад Халикулов, магистрант первого курса Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, стал победителем этого конкурса.